

Initiative ZusammenLeben e.V.

Richard-Sorge-Str. 74 10249 Berlin Vertretungsberechtigter Vorstand: Watara Aourfoh, Ingo Albert Josef Sundmacher Steuernummer:2768857982 Aufsichtsbehörde:Amtsgericht Charlottenburg Vereinsregisternummer:VR 28518B IBAN: DE63 4306 0967 1187 0431 01 BIC: GENODEM1GLS, GLS Bank

Bestätigung über Zuwendung für das Finanzamt

(gilt bis 200, – EUR nur in Verbindung mit Ihrem Kontoauszug)

Initiative ZusammenLeben e.V.

Richard-Sorge-Str. 74

10249 Berlin

ist wegen

- Förderung von Kunst und Kultur (§ 52 AO Abs 2 Satz 1 Nr.5),
- Förderung der Erziehung, Volks- und Berufsbildung einschließlich der Studentenhilfe (§ 52 AO Abs 2 Satz 1 Nr.7)
- und Förderung internationaler Gesinnung, der Toleranz auf allen Gebieten der Kultur und des Völkerverständigungsgedankens (§ 52 AO Abs 2 Satz 1 Nr.13) durch Bescheinigung des Finanzamt für Körperschaften Berlin I, StNr. 2768857982, vom 07.06.2022 als steuerbegünstigten Zwecken dienend anerkannt.

Spenden an Initiative ZusammenLeben e.V. sind gemäß § 10 b Abs. 1 EStG steuerlich abzugsfähig.

Es wird bestätigt, dass die Zuwendung nur zur Förderung von Kunst und Kultur (§ 52 AO Abs 2 Satz 1 Nr.5), Förderung der Erziehung, Volks- und Berufsbildung einschließlich der Studentenhilfe (§ 52 AO Abs 2 Satz 1 Nr.7) und Förderung internationaler Gesinnung, der Toleranz auf allen Gebieten der Kultur und des Völkerverständigungsgedankens (§ 52 AO Abs 2 Satz 1 Nr.13) verwendet wird.

Mit bestem Dank für Ihre Spende!